VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. BblkpyTuTb ABa GonTa KpenneHus WTaTHOro NblfbHUKA.
2. BbIkpyTuUTb ABa LWTaTHbIX BonTa KpenneHns ycunurens
Banku.

3. YcTaHOBUTL cneynanbHble 6onThl 1 Ha WTaTHble MecTa
KpenneHus NbiNbHUKAE.

4. OcHoBaHue 3aluTbl NPUKPENnTb ABYMS LUTATHbIMU
BonTamu K ycunutenio 6anku, a nepegHiow 4acTb K
cneyuanbHbiM bontam 1 6ontamu M8X25.

5. [JononHUTENbHO NPUKPENUTL 3aLLUTy K BYKCUPOBOYHbLIM
npoyLwnHam asTomobunsa bontamu M10X40, ¢c ogHoW 13
CTOPOH € BYKCUPOBOYHBIM KPOHLLTEWUHOM 2.

6. Bce Touku KpenneHns saTaHyThb.

ALF2207st

Subaru Legacy lop Beinycka: 2003-2009r.  O6wém asuratens: all

KOMHJ‘IEKTyI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M8x25 2 WrT.
Bont M10x40 2 WT.
LWawnba 8 2 WT.
Llanba 10 2 WT.
LWanba 12 2 WT.
BonT cneunanbHbid 1 2 WT
BYKCOPOBOUYHbIA KPOHLUTENH 2 1 Wt

Mpoun3BecTU cMasky KpenéxHbix GoNToB Macnom unu apyroil

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ KUOKOCTBH
JononuutensHan MHdopMaLma Ha oguumMansHom caidte: www.alfeco.ru

3alwiunTta KapTepa

Bec 3awuTbl: 8.1 Kr

Bec komnnekrtauun: 0.3 Kr
Pasmep 3awiutbl: 1000x840x100
MomeHT 3aTsxkn: M8 - 15.7Hm
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm

@
&

¢ &

® @
L
L&

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 11 ANKOMAHIAA




